



Skútr vodní Sea-Doo Explorer Pro 3-up 170hp iDF Audio šedý

Revoluční novinka pro dobrodruhy, Sea-Doo Explorer Pro 170 nabízí vše pro celodenní výlety i na dlouhé vzdálenosti. Vystavěno na nejstabilnější trupu ST3 s ekonomickým i výkonným motorem o výkonu 170 HP. Bohatá základní výbava včetně Garmin GPS a sonaru, systému iDF na čištění turbíny, čelního skla nebo i 100l LinQ Explorer batoh.

Akční cena: od 569 000 Kč (od 470 248 Kč bez DPH)

Technické parametry:

Barva	Iceland grey - Šedá
Délka	373 cm
Šířka	125 cm
Výška	140 cm
Hmotnost	399 kg
Počet osob	max. 3
Nosnost max.	272 kg
Motor	Rotax 1 630 ACE
Obsah	1 630 ccm

Vodní skútr Sea-Doo Explorer Pro 170

Vodní skútr Sea-Doo Explorer 170 je revoluční novinka pro všechny, kteří milují cestování po vodě. Nabízí kompletní balíček zážitků z rychlé jízdy, vysoké úrovně pohodlí, skvělé výbavy a kompaktnosti. Největší technologickou inovací je **větrný štít**, který chrání jezdce před silným proudem větru při rychlé jízdě. Kromě této inovace je Explorer Pro vybaven **svým iDF** pro čištění

Výkon	170 HP
Chlazení	Uzavřený okruh (CLCS)
Typ trupu	ST3 Hull™
Typ displeje	Velký panoramatický 7,8" široký LCD displej
Materiál trupu	Laminát
Palivová nádrž	70 l
Úložný prostor	199 l



čerpadla a impelleru aniž byste museli vlézt do vody. Mezi nejzajímavější kousky exkluzivní základní výbavy patří **7" široký Garmin GPS se systémem CHIRP pro hledání ryb, BRP Audio Systém, speciální nová zvednutá sedačka** vytvořená pro delší cestování, výškově nastavitelná říditka nebo **rozšířená platforma s úchyty LinQ**. Tento vodní skútr je vystavěný na osvědčeném trupu ST3, který je světovou jedničkou ve stabilitě a ovladatelnosti.

Standardní výbava Explorer Pro 170

Upravené řízení s větrným štítem a výškově nastavitelnými říditky

Rozšíření zádě s 3 páry úchytů LinQ (max. 2 řady boxů)

iDF - systém na čištění impelleru a čerpadla
Garmin 7" široká GPS s dotykovou obrazovkou a vyhledavačem ryb přes CHIRP

Nový 100litrový vodotěsný batoh LinQ Explorer

Základní sada úchytů LinQ primárně určená pro batoh LinQ Explorer 100 L

Nové cestovní sedadlo s vyvýšeným čalouněním pro lepší výhled větrný štít

7,8" barevný digitální LCD displej - rychloměr, otáčkoměr, motohodiny, ukazatel trimu, stav nádrže, teplota vody, aktuální spotřeba, hodiny, rychlostní statistiky

iTC systém s režimy rychlosti: TOURING, SPORT, ECO, SLOW

Nalodovací sklopné stupátko

Vysoce odolný předový nárazník

VTS - systém rozšířeného rozsahu trimu

Základna LinQ na přídi s držákem nápojů

Širokouhlá zpětná zrcátka

iBR - systém brzdění a zpátečky

Šikmé stupačky na nohy po bocích skútru

Tažné lyžařské oko

Protiskluzové koberečky

Vodotěsná schránka na mobil



Unikátní větrný štít

Explorer Pro je vůbec první vodní skútr na světě vybavený větrným štítem. Tento prvek výrazně snižuje únavu a hluk spojený s dlouhodobým tlakem větru a zároveň chrání před stříkající vodou při rychlejší jízdě.

Větrný štít je odnímatelný za pomoci potřebných nástrojů a disponuje nastavitelnou **klapkou, která umožňuje regulovat průtok vzduchu.** Má také **integrováný tlumič potenciálních nárazů a bezpečnostní uvolňovací systém** pro případ těžké kolize.



Garmin GPS a 7,8" široký LCD displej

Protože na delší cesty potřebujete být dobře vybaveni, disponuje Explorer Pro 170 nejen **7" dotykovou navigací Garmin** se systémem CHIRP pro vyhledávání ryb, ale také panoramatickým **7,8" širokým barevným LCD displejem.**

Duální displej umožňuje nejen kontrolovat aktuální informace o stroji, ale také je propojený s prémiovým **BRP Audio systémem.** a tak si přímo na displeji můžete

vyčistěný a můžete přímo na vlnách navolit svou oblíbenou hudbu.



100litrový batoh LinQ Explorer

Dalším prvkem exkluzivní výbavy jediného cestovního skútru na světě jen unikátní **100litrový vodotěsný batoh LinQ Explorer**, který nabízí další obrovský prostor pro přepravu nezbytného vybavení. Pro připevnění batohu ke skútru je určena hned první řada úchytného systému LinQ za sedadlem jezdce, takže máte vybavení hned po ruce.



Rozšíření zádě s dalšími úchyty LinQ

Díky rozšiřující platformě s **dalšími úchyty LinQ** má Explorer v porovnání s jinými vodními skútry **zcela nesrovnatelnou kapacitu**. Snadno poskládáte na zád' Exploreru dodatečnou palivovou nádrž, chladicí box i velký 100litrový batoh, navíc většina boxů a batohů LinQ je stohovatelná, takže vaše přepravní možnosti jsou téměř neomezené.

Volitelná výbava k Sea-Doo
Explorer Pro 170 3-up

